Fundación Municipal de Cultura | Negociado/Unidad tramitadora | FUNDACION MUNICIPAL DE CULTURA. ADMINISTRACION | Procedimiento Otras | Código de verificación de documentos | 2412Q63411Y174P2J13U1k | 2412Q63411Y174P2J13U1k | 412Q63411Y174P2J13U1 | 1071810KO | 10718100B

Asunto

X CERTAMEN PINTURA RAPIDA AL AIRE LIBRE DE LUGONES

BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN

X CERTAMEN DE PINTURA RÁPIDA AL AIRE LIBRE DE LUGONES

DATOS PERSONALES					
NOMBRE Y APELLIDOS					
NOMBRE ARTÍSTICO					
NIF					
FECHA DE NACIMIENTO					
DIRECCIÓN					
C.P. y LOCALIDAD					
TELÉFONO					
CORREO ELECTRÓNICO					

RECUERDE INCLUIR LA SIGUIENTE DOCUMENTACIÓN ANEXA

COPIA DEL DNI, NIE O PASAPORTE FICHA DE ACREEDOR

MANIFIESTA su interés en participar en el X CERTAMEN DE PINTURA RÁPIDA AL AIRE LIBRE DE LUGONES, organizado por la Fundación Municipal de Cultura de Siero, con una obra artística propia y original. A su vez, declara conocer las bases del certamen y se compromete al cumplimiento de las mismas, acatando las decisiones que la organización pueda adoptar en el curso de la misma, que se reserva la expresa y exclusiva competencia al respecto.

Con la firma de este boletín autoriza a la Fundación Municipal de Cultura de Siero a comprobar ante los organismos competentes el encontrarse al corriente del pago en las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social.

DECLARA bajo su responsabilidad que:

 Todos los datos aportados son ciertos y cumple con todos los requisitos de participación que se recogen en las bases.

Fundación Municipal de Cultura **Negociado/Unidad tramitadora FUNDACION MUNICIPAL DE CULTURA. ADMINISTRACION **Procedimiento Otras Código de verificación de documentos 2412Q63411Y174P2J13U1k»

Fundación Municipal de Cultura de Siero

- La obra a entregar será propia y original.
- Autoriza ceder los derechos de imagen y reproducción de las obras concurrentes para su uso en todas aquellas ediciones y publicaciones promovidas por la Fundación Municipal de Cultura de Siero y relacionadas con el certamen.
- A los efectos de acreditar el cumplimiento de los requisitos para ser beneficiario de una subvención, establecidos en el artículo 13 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, declara no estar incurso en ninguna de las prohibiciones previstas en el Art. 13.2 y 3 de Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

En Lugones a	de	de 2024
	Firma:	

INFORMACIÓN ADICIONAL PROTECCIÓN DE DATOS

Información adicional: Para más información puede consultar el apartado "Centro de Privacidad" en la página web www.ayto-siero.es y/o enviar un correo a dpd@aytosiero.es

RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO

Identidad: Fundación Municipal de Cultura de Siero

Dirección: Alcalde Parrondo, 30, 33510. Pola de Siero, Siero Asturias (España).

Teléfono: 985 720 634

Delegado de protección de datos: dpd@aytosiero.es

FINALIDAD DEL TRATAMIENTO

Finalidad: Los datos de carácter personal facilitados a través del presente formulario, así como la documentación que pueda ser aportada, serán tratados con la finalidad de tramitar su solicitud de inscripción en el Certamen de Pintura Rápida al Aire Libre de Lugones.

Plazos de conservación: Los datos personales se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la cual se recabaron, así como para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos. Será de aplicación lo dispuesto en la normativa de archivos y documentación del Ayuntamiento.

LEGITIMACIÓN

Licitud del tratamiento: La legitimación para el tratamiento de los datos personales facilitados, se basa en el artículo 6.1 (c) del RGPD: El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento de conformidad con:

Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local

Fundación Municipal de Cultura



de Siero

FUNDACION MUNICIPAL DE CULTURA. ADMINISTRACION

Procedimiento

Otras

Código de verificación de documentos

²412Q63411Y174P2J13U1k» ²412Q63411Y174P2J13U1k» 412Q63411Y174P2J13U1

10718I0KO

☐ 10718100B

Normativa sectorial

Artículo 6.1 a) del RGPD con el consentimiento de los interesados para inscribirse en el curso.

DESTINATARIOS

Destinatarios: No están previstas comunicaciones de datos a terceros salvo obligación legal.

Transferencias internacionales de datos: No se realizarán transferencias internacionales.

DERECHOS

Las personas afectadas tienen derecho a:

- · Obtener confirmación sobre si la Fundación está tratando sus datos personales.
- Acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar la supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para la finalidad para la que fueron recabados.

Solicitar en determinadas circunstancias:

- La limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso sólo serán conservados por la Fundación para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.
- La oposición al tratamiento de sus datos, en cuyo caso, La Fundación dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos imperiosos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones, incluyéndose, también, el tratamiento de sus decisiones individuales automatizadas.
- La portabilidad de los datos para que sean facilitados a la persona afectada o transmitidos a otro responsable, en un formato estructurado, de uso común y lectura mecánica.

Los derechos podrán ejercitarse ante la Fundación Municipal de Cultura de Siero, calle Alcalde Parrondo, 30, 33510. Pola de Siero, Siero Asturias (España), indicando en el asunto: Ref. Protección de Datos o a través de la Sede Electrónica: https://sedeelectronica.ayto-siero.es

Si en el ejercicio de sus derechos no ha sido debidamente atendido, podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos –Dirección: C/ Jorge Juan, 6 -28001 MADRID (Madrid) –Sede electrónica: https://sedeagpd.gob.es/sede-electronica-web/

Fundación Municipal de Cultura



Fundación Municipal de Cultura de Siero Negociado/Unidad tramitadora
FUNDACION MUNICIPAL DE CULTURA. ADMINISTRACION

Procedimiento Otras

Código de verificación de documentos

²412Q63411Y174P2J13U1k» ²412Q63411Y174P2J13U1k» 412Q63411Y174P2J13U1

10718I0KO



FICHA DE ACREEDORES

DATOS IDENTIFICATIVOS

Municipal de Cultura de Siero	_	A100 1		CATIVOS		
Apellidos y Nombro	e / Razón Soc	cial				
D.N.I. / C.I.F.						
Domicilio				Código Post	al	
			Codigo i ostai			
Municipio	Locali	Localidad		Provincia		
Teléfono	Fax	Fax		e-mail		
Banco	Sucursal (dire			ección)		
]	BAN			
ES						
Conformidad	entidad banca	aria				
	Fdo:					
En		, a	de		de 20	
	Fdo:					

46

AVISO LEGAL

Responsable del tratamiento: Fundación Municipal de Cultura de Siero. Finalidad del tratamiento: Los datos de carácter personal facilitados a través del presente formulario, así como la documentación aportada, serán tratados con la finalidad de gestionar la contabilidad y tesorería municipal, así como para dar cumplimiento a las retenciones judiciales y legales. Derechos: Podrá acceder, rectificar y suprimir los C/ Alcalde Parrondo, 30– 33510- Pola de Siero.

Información adicional: Para más información puede consultar el apartado "Información Adicional Protección de Datos" y/o enviar un correo a dpd@aytosiero.es.

INFORMACIÓN ADICIONAL-PROTECCIÓN DE DATOS

RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO

Identidad: Fundación Municipal de Cultura de Siero Dirección: C/ Alcalde Parrondo, 30. 33510 Pola de Siero

Teléfono: 985 720 634

Delegado de protección de datos: dpd@aytosiero.es

FINALIDAD DEL TRATAMIENTO

Finalidad: Los datos de carácter personal facilitados a través del presente formulario, así como la documentación aportada, serán tratados con la finalidad de gestionar la contabilidad y tesorería municipal, así como para dar cumplimiento a las retenciones judiciales y legales. Plazos de conservación: Los datos personales se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la cual se recabaron, así como para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos. Será de aplicación lo dispuesto en la normativa de archivos y documentación del Ayuntamiento.

LEGITIMACIÓN

Licitud del tratamiento: La legitimación para el tratamiento de los datos personales facilitados, se basa en el artículo 6.1 (c) del RGPD: El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento de conformidad con:

- Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria
- Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

DESTINATARIOS

Destinatarios: En función de la solicitud realizada, están previstas aquellas comunicaciones que sean necesarias para la correcta gestión de su solicitud siempre que se cumplan algunos de los supuestos legalmente previstos en la vigente normativa de protección de datos.

Transferencias internacionales de datos: No se realizarán transferencias internacionales.

Fundación Municipal de Cultura Negociado/Unidad tramitadora FUNDACION MUNICIPAL DE CULTURA. ADMINISTRACION Procedimiento Otras Código de verificación de documentos

Fundación Municipal de Cultura de Siero ²412Q63411Y174P2J13U1k» ²412Q63411Y174P2J13U1k» 412Q63411Y174P2J13U1

10718I0KO

₾10718100B

DERECHOS

Las personas afectadas tienen derecho a:

- Obtener confirmación sobre si la Fundación Municipal de Cultura está tratando sus datos personales.
- Acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar la supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para la finalidad para la que fueron recabados.

Solicitar en determinadas circunstancias:

- La limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso sólo serán conservados por el ayuntamiento para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.
- La oposición al tratamiento de sus datos, en cuyo caso, el ayuntamiento dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos imperiosos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones, incluyéndose, también, el tratamiento de sus decisiones individuales automatizadas.
- La portabilidad de los datos para que sean facilitados a la persona afectada o transmitidos a otro responsable, en un formato estructurado, de uso común y lectura mecánica.

Los derechos podrán ejercitarse ante la Fundación Municipal de Cultura de Siero, C/ Alcalde Parrondo, 30, 33510. Pola de Siero, Siero Asturias (España), indicando en el asunto: Ref. Protección de Datos o a través de la Sede Electrónica: sedeelectronica.ayto-siero.es

Si en el ejercicio de sus derechos no ha sido debidamente atendido, podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos –Dirección: C/Jorge Juan, 6 -28001 MADRID (Madrid) – Sede electrónica: sedeagpd.gob.es